

1986

k. j. rozšíření napojení vody v Popovicích, provedena slyška pod úkon
 útlum, napojení vody na stávající řád se místního podnikatelského
 po ulici Pastviště. Tímto ukončením I. etapy vodovodu užívají
 části vodovodu občané od měsíce října. Komabo se tak vylučuje
 občani ulice Pastviště, kteří byli dlouhá léta odkázáni na
 vodu z neřípné studánky u domu čp. 40. Dále byla provedena
 hrubá stavba knihovny jako přístavba v 25 a uskutečně-
 na přívodní část výtahů areálu zdravotní v ulici Záhumní.
 Na promě investiční i neinvestiční práce jsou v dohodách
 mezi MNV a složkami NF usmířeny závažky k odpracování bri-
 gádnických hodin. Pravidelně jsou hodnoceny v radě MNV a jsou
 těm slyška pbných.

Rozpětí obce činil pro rok 1986 229.000,- Kčs.

Rada MNV pravidelně 2 krát ročně projednává se přítomnosti
 zástupců místních podniků rozborů obce jako potravinami,
 jako průmyslovým zbožím. I rok 1986 byl na tomto úseku
 hodnocen kladně. Také paliva byla dostatek, občani však nel-
 no sdružovat, že je třeba provádět předzásobení o letních měsících.
 Tradičně úspěšný je sběr odpadových surovin, což letosní rok pro-
 nás znamená:

celkový sběr	27 040 kg
papír	6 450 kg
textil	1 400 kg

I přes dobrou odváděnou práci se MNV v soutěži NF umístil až na 10.
 místě, a to z důvodů dosud uvedených nemovitosti postavení a díky, že
 byla vyhlášena nová kritéria včetně nového závaží počtu obyvatel,
 v úseku a zlepšování služeb obyvatelstva k dosavadnímu průmyslovému
 službám rada MNV posílala Josefa Jindrovi průmyslování práci sled-
 mých.

1986

Práce 1986 se v obci rozrostla souborně výstavba zahájením stavby 4 domků, z toho 3 v ulici Záhumní. Další 5 staveb bylo v jednání se zahájením výstavby v roce 1987. Ustáleno se 1 stavba ke sestavení protah. Každoročně se provádí očista a drobné úpravy cest a chodníků. Veřejná prostranství mají v socialistické péči jednotliční složky NT a přičipí v ně velmi dobře. Na akci 2 občani odpracovali 3 490 hodin, z toho mladíci 385 hodin. V péči v úpravě stromů jsou vypracovány údržbní práce a nahrazení vyškrcených stromů.

Silné mrazy v měsíci lednu a únoru až -32°C způsobily pokácení Počasi zahradní stromy a zničily další ovocné stromy, hlavně broskvoň a meruňky. Sněhová kalamita a rážně působily potře s dopravou do samostatnosti a nářků v raných hodinách pobavení. Pak byl teplotní i vegetační opožďen. Sněžilo ještě dne 19. 3.

Práce zemědělské byly stejné jako v minulém roce, tedy farma s JLD výstavba pila a výrobná výroba kovových součástí stroji. Živnostná výroba a produkce kůže a brojlic. Změna nastala ve funkci předsedy, kterou převzal pro dočasnou dobu stáříčička nový, ing. Golec Karol, dosud řídil Agrochemického podniků Uh. Hradiště.

Stále aktivní složkou je Český svaz žen. Odvádí přibývající díl práce a ČSŽ jako na úseku osvětlování, tak i pomocí národním hospodářství a rozvoji obce. Ženy organizují přednáškovou činnost s tématy aktuálními, jako: Choroby srdce a krevního oběhu

Stáří a medicínské vztahy

Prevence nemoci palyčkových ústrojí

Lidové výřezky na oděvích a doplňcích s modní přehlídkou

hládkou výřezníka družstva Horáč.

Ženy se také podílely na úspěšné organizaci besedy s důchodci. Blahořádním přestárlým ženám s důchodními listy k MDŽ vyjádřily vztah ke stáří a dětem pak zase při slibu PO SSM předaly upomínkové dárek.

1986

Opět letos započaly rekreační den potyčkou žen v lázních Piešťanech společným výjezdem. O dobré kolektivní práci organizace svědčí i jejich manifestační účast na souběžných do nastupitelných orgánů a 5 ročníků poslankyně MNV. Čištěly se dodržování tradice Hodů s prázdnou a pomohly pořádat organizaci SSM a jejich uspořádání. V práci v různých prostředí nechyběly na směnách KFA pracovat při úklidu veřejných prostranství, chodníků a čekáren ČSAD a odpracovat celkem 110 brigádnických hodin.

KSC

Činnost KSC sahá do většiny společenského života v obci svou řídicí a koordinační práci. Významná 65. výjezd vznikla bylo využito k popularizaci hudebních výsledků. V tomto roce VO KSC vzpomínala nedožité 85 let rodáka obce Václava Jana, významného restaurátora a malíře. Vzpomínka byla uctívána i v podobě článku pro Zpravodaj obce. Němčí životopisem redigovala význam jeho činnosti pro život obce. Uctívání se vzpomínkové relace.

Volby

V dnech 13. - 24. 5. 1986 proběhly v celé naší oblasti volby do všech stupňů národních výbory. Jejich důstojnému průběhu přálo velká pozornost. Agitační kolektiv zpracoval všechny dostupný materiál k seznámení občanů - voličů s dostatečnými výsledky předstíhých volebních plánů. Byly sestaveny obrazové panely s doprovodným textem, umístěny v místních kulturních domě, umístěny na agitační střediska. Zde se také konaly předvolební schůzky a beseda s mladými voliči.

Zahájení voleb mělo slavnostní ráz. Hludba OB vybrácela u budovy ZŠ, aby zde vítala první voliče, přicházející do volební místnosti. Byl mezi nimi vítaný host, neboť do naší obce přijel volit redaktor zpravodaj OV KSC ZSDr A. Bachán Antonín, rodák obce, spolu se svým stupněm KV KSC v Beně. Byli vítáni pianisty s kyticemi karpátů.

Věšnice voličů odaslala hned první volební den. Zvoleno bylo 24 poslanců pro MNV a 1 poslanec pro ONV, nadále s. Josef Tichon, soustružník, Uváčickýho strojíren v ob. Brodč.

Ustavující plénum zvolilo poslance do následujících funkcí a komisí:

Kada MNV: předseda Křiváček František, náčelník, Podolí 631
 místopředseda Doležal František, mistr, Podolí 631
 tajemnice Trubková Ludmila, vedoucí výhledy, Podolí 72

komisi:
 Bačičková Marie, učitelka, Podolí 10
 Fomáček František, ved. DK, Podolí 151
 Paška Karel, dělník, Podolí
 Podšabka František, ved. sídelny Gvoje, Podolí
 Velichová Miloslava, normovačka Gvoje, Podolí
 Zpěvák Antonín, dřevomodelář, Podolí

Komise finanční: předsedkyně Bačičková Marie, Havráňková Marie, Gnapková Marie, Bobčíková Anna, Patomáková Marie

Komise výstavy: předseda Paška Karel, Rýpal František, Křiváček Antonín, Prápek Větrník, Hrbáček Jaroslav, Habarta Petr, Ševčík Viktor, Honiček František, Hrdinka Daniel

Komise sociální: předseda Velichová Miloslava, Kozáčeková Jarmila, Váňková Dana, Křiváčeková Anna, Malinová Hedvika, Kadlcíková Božena, Nová Lenka

Komise pro ochranu veřejného pořádku: předseda Podšabka František, Buráňová - Doboužilová Miloslava, Vagdal Štěpán, Kozáček Miloslav

Komise školská a kulturní: předseda Fomáček František, Fíška - rík Miloslav, Velich Lubomír, Božarov Pavel, Štenc - ková Zdenka, Zálesík Jaroslav, Habartová Zdenka, Honičková Helena, Jindrová Hana

1986

Komise zemědělská a pro životní prostředí: předseda Zpíval Antonín, Hladura Josef,
Korotný Lubomír, Vagdalová Eva, Formáček Antonín ml., Jechůšek
Alain, Hrabalová Libuše

Starosta občanské společnosti: předsedkyně Šachová Jarmila, Saláček Dagmar,
Kováčková Miralena, Vladyňský Vlastimil, Křiváček Milada,
Kováčková Ludmila, Křiváček Aneta, Poděbradská Marie

Průběh valů byl velmi důstojný. Valbní místnost, třída školy, měla
velmi slavnostní ráz s množství květin i v prostorných chodbách.

Vše bylo kladně hodnoceno účastí ONV. Valby se konaly v období
významné kulturní události, kdy jsme oslavili 65. výročí vzniku KSČ
a připomuli, čeho bylo pod jejím vedením dosaženo pro lidský po-
krok a spravedlnost. Kvalitní poslance čeká hodně náročná práce,
avšak rádušně pro všechny své spoluobčany, sněhynost.

ČČSP

Jednou z organizací, která přispívá výrazně k aktivnímu dění
v obci je místní odbočka SČSP. Rozvíjela nadále své poslání, pře-
spívat k uprovození vlasteneckého a internacionálního vědomí
a cítění občanů, zejména mladé generace, pomáhat dále uprovo-
vat a prohlubovat bratrské vztahy československého a sovětského
lidu. Za tímto účelem byly uskutečněny 4 besedy a prováděly
se výjádka propagační akce. Na počest významných výročí
roku odbočka usarila socialistický závazek, který letos předste-
voval 2 414 brigádnických hodin a 54,5 q těžké práce. Jeho
splnění je značným přínosem pro obec, zejména v odpracovaných
brigádnických hodinách pro rozvíjení obce čtenosí dokazují aktiv-
ní angažovanost.

20 SSM

Mládežnické organizaci SSM se letos práce dařilo. Navázala dříve
se 20 SSM v Dřavčicích. Společně uspořádali dvoudenní výjezd na re-
stauraci Lázeňské včely. Přítel byl i sečinný pochod do přívodů Lipiny
prostředí lesa katedru Podolí, s přátelským posazením u katedru

Další pitnou akcí bylo uspořádání Hodů s prázdnou na účasti 16
 zapojených páru. Jejím vystoupením hodnatně prospěla mládež
 v obci ke dosud udržované folklorní tradici ke plné sportovním
 k dispozici. Pro kulturní výchovnou činnost organizují se
 spolupráci s MNV a SOJ Hovody s mládeží, jejichž živými pří-
 lommi kromě představitel obce i lektori Socialistické akademie,
 lékaři, právníci. Hovody přispívají ke správnému formování po-
 stoji mládeže člověka, často postaveného před svět mladých, kde-
 ně nedaří se ten správný příklad.

Tělovýchovná jednotka Sokol vyvíjela aktivní činnost odděleně TJ SOKOL
 kopané. V okresních soutěžích bylo po 1 družstvu ráhu a dospě-
 lých. Záhorští mužstvo vede a trénuje Tomáš Nový. Kromě těžkou
 práci splodit hráči zřejmější se zájmových, což je nezbytné
 při nedostatku hráčů malých obcí jakou je naše. Proto také
 se střídaly úspěchy s neúspěchy a v soutěžním ročníku 1985-
 86 skončili na 11. místě. V podzimní části dalšího ročníku hrak
 na 9. místě s 12 účastníky. Získalo mužstvo 8 bodů za 4
 vítězství a 7 porážek znamená skóre 11:43.

Mužstvo dospělých vede Štěpán Vozdal. V podzimní části soutěží
 si vytvořila dobré podmínky pro jarní odvety, které rozhodly
 o postupu do okresních soutěží. Mužstvo obsadilo 2. místo se 27
 body a skóre 55:36. To znamená postup do vyšší třídy - okres-
 ní soutěže. V podzimní části soutěží si družstvo udržovalo střed
 tabulky kolem 7. a 8. místa. Po 5 porážkách se sebou se dostalo na
 10. místo se 14 účastníky. Získalo 9 bodů za 4 vítězství, 1 remi-
 ze a osm porážek se skóre 20:34. Velmi dobře si mužstvo vede
 v soutěži stárně a po podzimní části je na 1. místě s 29 body

Organizace sportovců odvádí také budovatelskou činnost.

Sepracování bylo celkem 1480 brigádnických hodin při úpravě sportovního areálu a při tměníách WFV stři. Při dobrovolné venkovské činnosti především s mládeží prac 100 hodin. Nastalano byla čteny 809 odpa. dvojek mrovin. Vydánil se i výjezd do Březnice, jehví se účastnilo 35 členů. Některí využili možnosti koupání, jiné návštěvy rámba či zoologické zahrady.

20 ČZS

Organizace Českého zahrádkářského svazu pracují se 40 členy a vy. hrají velmi pěknou činnost. Velice raděilou akcí, sledovanou pří. o životní prostředí je účast na soutěži „Rozkvetlá ulice“ se zámi. sem již podle návrhu na úpravu předzahradek s prováděním pravidelné měsíční kontroly a vyhodnocování.

Starost letos pěstovaly stromy, především jehrovi, které silnější mrazí omrzly a značně popraskaly. Je nutno je vyřadit a vyřadit nové. Problémny čini stromy na pozemcích SLD se člebi předložné členům. Nutno je očistit, obnovit výsadbu. Vyřadí si své členové porozumění členů i občanů pro spolupráci a brigádnickou pomoc. Výjezd rozhodl pro nejlepší stavu klesit předložné členům, které v ně nepřijíjí a poskytnout je příjemným svědomitým.

Od tohoto roku se pokračilo po 2 leti přestavce zpřístupnění nemoci s. Trájeva obnovit prava stěny ovace. Vyjela se této práce s. Trájeva ková Antonie na spolupráci s s. Podšubkovou Marií, státní na vy. lečný trh byla vykupeno a dodáno 809 okurek nakladacích, 39 rybičů, 19 angreštů a 809 jablek padaných. Značné množství těchto jablek si občani zpracovali v místní maitárně.

Po úpravě stádaty na zahradě prováděly řiny a domácnosti dopl. ní meruněk a kousků pro SLOKO v Uherském Hradišti.

V areálu ČZS byla provedena oprava vrat, nastlení všech skov. upraven štít na maitárně a skatorem nový lis na drvení ovoce. Na podzimní národní smění pracovalo 20 členů při opletování.

my budování svépřírodní vodovodu na koutkách. Brigádnických hodin ulkem
bylo odpracováno 650.

Pro realizaci a realizáckých dovedností je organizována osvětlová
činnost přednáškami na dobrou úroveň a kulturními zájedy - 120 Práci
se zaměřením na poznatky a přístrojem měření a měření, Práci
a výstavou knih. Organizace sama již uskutečnila velmi pěknou
výstavou ovce v kulturním domě. Její exponáty obsahovaly o-
pravdový kus porčící celoroční práci.

Další práce, která je dobrým koničkem, je činnost 31 členů
českého svazu chovatelů drubního hospodářského sdružení, která se
zaměřila v obecní soutěži na 4. místě s 27 účastníky. Znamená
to splnění těchto úkolů:

20 ČSCH

- 1 165 brigádnických hodin
- 3 950 kg sávků stělního šrotu
- 15 q sávků pro státní fondy
- 935 kg králíčkové masa
- 1018 ks králíčkových kůží
- 4 kg angorské vlny
- 527 kg štoprového masa
- 46 kg ovčí vlny

První produkce na 1 člena činila 1651 Kč. Dále bylo provedeno pletení
512 králíčků, pročištěno 309 ks drůbeže, 40 hubů a 40 ks obráběného
ptactva.

Také tato organizace uspořádala velmi zdařilou místní výstavu
drubního sdružení a 1 státní ocenění králíčků.

Organizace byla úspěšná nejen jako celek, ale i jednotlivci.
Kvalitními zvířaty úspěšně ocenění reprezentovali J. Malina Jan
Jméno František a Salva J. st. J. Malina obdržel na Národní
výstavě drubního sdružení v Brně čestnou cenu za nejlepší králíčky.

český strážák. Rovněž v obecním kole mladých chovatelů dobře reprezentováno 6 členů, kteří prokazovali velmi dobré odborné znalosti ve 3 multivitaminových oborech. Tedy i členové této organizace dokazují, jak prospěšný může a má být účelně využitý volný čas.

SPO

Místní jednotka požární ochrany pracovala na úpravě Požárního st. zápisu. Během roku se v obci nevyskytl jediný požár a ani do okolních obcí nebyli požárníci sváni k požáru. Vědomi významu požární ochrany připravují si pomocníky mezi mladými chlapci. J. Horáček mladší pracuje se družstvem ráhů, kteří se předvedli se svojí selh. nastupní srážností při ostře MDD na hřišti.

ČSČK

K aktivním organizacím v obci patří místní 20 ČSČK. Plní především své dobročinné poslání. Pro to kontraty a doplnování dobročinných materiálů, návštěvy nemocných, přestárlých žen a přítelů spolky MDŽ, dobročinný dozor při sportovních akcích a osvětlová činnost sáještěním přednášek, "Poruchy polyglotického nástroje". Činný je výhledem sáještěním s dobročinných bezpříspěvkových dárců krm.

Organizace se podílela s ČSŽ na Besedě s důchodci, místní přehlídce Slováci a na zájezdu do Pístiton. Členky se zúčastňují Mnohočinného činní v obci a pomáhají i při budovatelské práci. Romabky brigádní práce na úpravě nájevných pracovišť, vodárny, stěru papíru a nájevného šrotu, cví představují:

400 brig. hodin	2 910 kg papíru
2 200 kg šrotu	2 750 kg dřevních odřezků

Dalším se jde o ženy, které pečují o sadiny, je to výhledem opět krásný, nájevný na dražocenný čas žen.

DV

Činný je u nás i DV. Dabliřeví výbor jednoty. Pravidelně měříme se sbírání na výborových schůzích, na nichž se řadí ká kontrolami před jím naměřených především na sledování hygieny, dodržování předpisů, stájevných stonů a kontraty maloobchodních cen.

Bylo provedeno 96 kontrol. Členští nájevná se rozšířila na 440 členů.

OB

Ornitová škola vedena s. Velikem Lutovím se započala pro stouhy NE celkem 14 předmětových akcí s různými namířeními. Nejvíce úspěšně - vedlešních akcí uspořádaly stouhy ČSČ a S1. Bylo uskutečněno 5 kraso- národních zápasů, 1 pleš ČSČ a hodová zápas. Různost těchto akcí byla velká. V místním KD se uskutečnila s varietní vystoupení a pro 25 s divadelní představení. Hudbní skupina Medison nadále hraje k si- karam, ale i na akcích různých jubileí a příležitosti v obci, na přel. při volbách. Na dobré úrovni je činnost přednášková, sledil by se měla kulturní úroveň pro svůj pořádání společenstevních akcí a zájez- dů.

Školství

ZŠ

Školní rok byl slovnostně zakončen 1. září pro 64 žáků 3. a 4. ročníku. Pedagogický sbor byl bez změny. Dávila se opět aktivně propůjčila práce soci- álního pracovníka vedeného řed. Štef. s. Machalou. Základní kulturní ú- rovní školy, plnění systému mládežské školy, započítají kulturní život žáků. Sledili jsme 5 divadelní představení, 2 hudbní veřejné koncerty, literární pásmo v obecní knihovně a návštěvu Gloské muzeum.

Uskutečnila se beseda s LMA a beseda nad hranicemi obce k příležitosti 60. výročí vzniku KSČ. Základem je započten hromadný oddíl časopisů Članků, ABC a 7 piány. Divna byla kladna na veřejnou kádnou a stranou. Žáci prošli klasickým výjevem. Účastníci se dobrovolnické soutěží ABC dvula mladých doktorů a dopravních soutěží. Přesná soutěž v rámci oboru Zápisný, slavnostní, se účastnící Redak. Čtení byltem v Popovické umístil na krátním 5. místě.

Výpověď byla stala se stěn starého papíru a kletba. Odvedala ho 3 žl. kg a 45 kg léčivých rostlin.

MŠ

Zahá v místní MŠ se pracuje bez změny v pedag. sboru s jednou učitelkou.

SOL

Škol pro občanské kádnosti se své činnosti věnuje podpora všem významným událostem v životě občanů. Mezi nejčastější a nejhranější obřady patří Vítání občánků, kterých bylo letos 11. Prvním občánkem

1966

byla byla Martina Kovatná, narozena 25. ledna 1916. Za ni to byli:

- Zuzana Kalabová
- Jadka Kypel
- Eda Májčův
- David Rachtourek
- Antonín Srnák
- Jan Podstáthka
- Zdenka Šalichová
- Helena Šnopyová
- Andrj Štěrba
- Jadka Šnopy
- dvěty 4
- člapek 7

Je tradice, že děti očkářejí s MŠ do 1. třídy základní školy a naposled i s rodiči sejdou při rozloučení s MŠ, které bývá přerovnáno se spoluprací s ředitelstvem MŠ.

V pravidelném měsíčním klišé bývá v místním rozhlase blaho- přání všem občanům, kteří se dočívají životních jubileí. Blaho- přání bývá rozhlásem též novomanželům.

Klišé blahopřání, osobní, jsou měnována nejstarším spoluobčanem. Je to Marie Palková, která oslavila 13. 11. 1986 má 91. narozeniny a nej- starším mužem je Jaroslav Honiček, který 2. 8. 1986 oslavil 86. narozeniny, a krásné přičítli dva psmosní.

Také smutné okamžiky provází členové S02. V tomto roce se smu- lečným programem rozloučili naposled při pohřbu s tímto občany:

- Helénou Kopálkovou, Annou Vráťkovou, Antčkou Leciánovou, Janem Štra- řákem, Annou Šnopyovou a Marií Semelovou.

U nás na rozloučení přednáší A. Honiček Miroslav a František Frančiček, akce řepitěji předsedkyně S02 s. Láčková Jarmila, učitelka místní ZŠ.

Pokřk obyvatelstva je rozest o 15 občanů a to:

rozest	15	narovení	11	přistěhování	14
puhles	13	umrtí	6	odstěhování	7

Obyvatel celkem je 455. Snáček bylo uzavřeno 15, počet rozved- ných manželství vzrostá i v naší obci, celkem 5 rozvedu a jde + rodiče především s dětmi štatního něhu, což je největší stola.

1986

Končí zápis dalšího rohu života obce, rohu stejně významného jako předtím. Znamenal kus poctivé práce, náročně jak náročných funkcí, nářů a té pracovní namáhavý, odpovědně, tví dokazují zápis, tak i občanů, které svou prací odvrdli mnoho v rámci svých společen-
ských organizací. Byla to práce pro blaho života lidí tak, jak umožňují naší socialistické společnosti, sedne jí 60 let KSSČ.
Je to sedení nesmírného významu pro spravedlnost a pokrok ve-
je nás, ale celého lidstva, jemuž vyjadřují solidaritu všichni mlu-
vitelný lid světa. V celou pravdu je lidmi sledována neustále mí-
nová úcta na úctě se tvářících, masem. Tomuto budovatelskému ú-
stí životu v míru vyjadřují naši občani plnou podporu při volbách,
které u nás proběhly zcela manifestačně s obklopením do nové prá-
ce na plnění nových volebních programů k dalšímu rozvíjení těch
nejlepších životních cílů. O tom, že se to děje, svědčí na několika
místech i tento zápis jedné malé, ale krásné obce.

Zapsáno dne 10. července 1987
Machalosa Dabromila, promikářka



167: 1. 1